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7 советов по поддержанию чистоты контейнеров 

Помогите нам предотвратить проникновение вредителей в Австралию путем поддержания чистоты морских контейнеров. Избегайте задержек на границе и непредвиденных расходов с помощью нижеприведенных советов.

Проверяйте: визуально осматривайте контейнеры на наличие вредителей, например: капрового жука и опасных субстанций типа остатков злаковых круп или почвы. Уделяйте внимание нижним рельсам, проверяйте пазы под вилочный погрузчик, механизм поворотного замка, внутренние поверхности, крышу и дно контейнера и траверсы, если это безопасно. 

Чистите контейнеры: пылесосьте, подметайте или промывайте контейнеры под давлением, чтобы избавиться от вредителей или опасных субстанций, перед загрузкой в них товаров. При перемещении контейнеров избегайте их протаскивания по земле. 

Чистите зоны хранения: содержите зоны хранения в чистоте. Содержите контейнеры вдали от обитания вредителей и мест популяции местных вредителей. По возможности, помещайте контейнеры на мощеную/грунтованную поверхность. Используйте ловушки и прочие методы контроля вредителей, чтобы очистить от них зоны хранения.  

Загружайте чистые товары: загружайте только чистые товары. Храните товары в чистой, закрытой зоне вплоть до загрузки. Закрывайте двери контейнера до и после загрузки товаров. Используйте чистое оборудование при загрузке товаров в контейнер. 

Храните вдали от освещения: не размещайте контейнеры в зонах с ярким искусственным освещениеми, поскольку лампы привлекут насекомых, которые поселятся в товарах и контейнере.  

Используйте качественные контейнеры: используйте качественные контейнеры, то есть без трещин в напольных досках, чтобы уменьшить риск проникновения туда вредителей. 

Избегайте зон возможного заражения контейнеров: избегайте провоз контейнеров через зоны, где возможно их заражение, например, места, где есть очистные воды, навоз и прочие животные отходы.  

Website: agriculture.gov.au/import/arrival/pests
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